國際日報

曾因发布疫情信息 全家遭死亡威胁

美国国家过敏症和传 染病研究所所长安东尼・ 钟》节目的采访时说,由于 发布疫情相关信息,招致 了一些人对其和家人的仇 威胁。

司报道说,福奇曾经是一 福奇,近日在接受美国哥 名跑步爱好者,现在不得 不改成了快走,因为他需 要接受特工的保护。

美国国家过敏症和 传染病研究所所长 安东 恨,自己甚至曾受到死亡 尼·福奇:这太让人伤心 了,为了挽救生命而发布 染病研究所所长 安东尼·

了仇恨,让我的生活和人 身安全受到威胁。对我 妻子和子女的骚扰就更 过分了。

主持人:她们也受到 威胁了吗?

美国国家过敏症和传

你家人的死亡威胁吗?

福奇:有的

一直以来,美国政府 与福奇在疫情应对措施的 诸多方面存在分歧。19 日,美国总统特朗普批评

福奇是"一场灾难",称人 主持人:有针对你和 们已经厌倦了听到福奇等 人的声音。福奇则在当天 美国国家过敏症和传 的一场活动中表示,在美 染病研究所所长 安东尼・ 国社会的一些层面,存在 着令人担忧的反科学情 福奇称美国社会存在 绪。美国多家媒体报道 说,福奇说了实话却被说 成是"一场灾难"。 美国 多方人士19日也表达了 对美国政府不尊重科学的



日首相访印尼称将提供500亿日元贷款

引发日网友质疑

相菅义伟 20 日与印尼总 统佐科在雅加达举行首脑 记者会上表示,将向印尼 提供 500 亿日元(约合32 亿人民币)贷款,以加强后 者的"防灾措施"。对此, 有日本网友表示,菅义伟 可能想通过此举,增强'菅 外交'的存在感。但也有 人随即不满称,"菅外交" 难道就是靠"撒钱"?

据日本共同社20日 报道,印尼是东盟(ASEAN) 成员国中唯一的 G20 成员 国, 菅义伟在当天的首脑 会议上表示,"为了地区的 和平与繁荣,将和地区大 国印度尼西亚携手合作。" 此外,报道称,菅义伟还与 佐科在南海问题上"确认 了合作"。

报道称,佐科在会上 强调,"希望使南海成为安 全的水域"。针对目前中

"全球大国之间的竞争使 多边合作受到威胁",并要 会谈。菅义伟在会谈后的 求日本为多边合作发挥领

> 值得注意的是, 菅义 外交'的存在感。 伟在会谈后的记者会上表 示,将向印尼提供500亿 日元(约合32亿人民币)贷

共同社称,由于印尼 新冠确诊病例人数为东南 亚国家中最多,考虑到疫 情对该国经济的影响,菅 义 伟 希 望 提 供 贷 款,以增 强印尼在自然灾害等方面 的防灾措施,同时减轻该 国的经济负担。

菅义伟此举随即引发 日本网友讨论。

有日本网友不满称, 菅义伟不给受到新冠影响 的日本民众提供财政帮 助,反倒把钱轻易地借给

【环球网报道】日本首 美紧张局势,佐科表示, 挣扎的老百姓提供财政帮 助,但在借钱给别国的时 候倒是轻而易举呢。"

> 有网友表示,菅义伟 可能想通过此举,增强'菅

"他可能是想以此增 加'菅外交'的存在感。"

有人随即反问,"菅外 交"难道就是靠"撒钱"?

"继承了安倍外交的 缺点,给印尼提供500亿 规模的贷款,明明自己国 家都没有什么新冠应对措 施,却为别国提供资金。 如今日本政府的外交,就 是靠'撒钱'来博对方关注 吧。"

就 这 样 撒 了 500 亿。

也有网友猜测称,借 出 500 亿贷款,如果年利 率为1%,每年就是5亿日

报告说,儿童陷入极端

贫困的几率是成年人的两

如果年利(率)是 "不给在新冠疫情中 1%,每年就是5亿日元。"

日本拟排核污水入海遭批

菅义伟称未决定,将讨论



资料图:日本首相菅义伟

据日本放送协会(NHK)报 道,当地时间21日,正在 印度尼西亚访问的日本首 相菅义伟召开记者会,在 谈及福岛核污水可能被排 入大海一事时,他表示,目 前尚未最终决定,将继续 进行讨论。

此前的报道称,日本 政府或将在近日决定,将 储存在福岛第一核电站的

中新网10月21日电 核污水排入大海。消息一 出,立即遭到了当地渔业 协会、市民团体及邻国韩 国等方面的激烈反对。

> 针对这一问题, 菅义 伟表示,"不可能一直放任 不管,政府今后将承担起 责任,尽早决定(核污水) 的处理方案"

同时, 菅义伟指出, "目前,政府方面尚未敲定 处理方案和决定时间,政 决定。

府内部将继续就相关意见 进行深入讨论"。此外,针 对一旦排放后可能对福岛 当地的形象造成严重影 响,菅义伟表示,"将妥善 处理此事"。

2011年3月11日,日 本发生"3·11"东日本大 地震,引发巨型海啸及福 岛核灾难,造成上万人死

目前,日本所有用于 冷却核反应堆的核污水, 都储存在核电站的专用水 箱内,但预计到2022年夏 天,储存核污水的水箱容 量将会达到极限。

针对福岛核电站内 堆积的核污水如何处理, 日本政府此前曾表示,将 福岛核事故污染水排放 到海洋中是安全的,并强 调对人类健康造成影响 的风险"非常小"。另有 多家日媒报道称,日本政 府最快或于10月下旬做 出将核污水排放入海的

报告显示全球六分之一儿童处于

新华社联合国电 世界 银行和联合国儿童基金会 以下人口)处于日均生活费 20 日公布的一份报告显 示,新冠疫情暴发前,全球 平均每六个儿童中就有一 其中近三分之二生活在撒 例分别为 7.9%和 17.5%。 个处于极端贫困状态。

这份报告名为《货币标 准下全球儿童贫困状况预 估(更新版)》,基于 2020年 40%的儿童生活在极端贫 年家庭状况所做的问卷调 儿童极端贫困人口生活在 情的冲击下,儿童脱贫的趋 查。报告显示,2017年,全 务农家庭。

部城市贾拉拉巴德官员表

示,当地时间20日,在巴

中新网10月21日电

球共有 3.56 亿名儿童(18 岁 按购买力平价计算不足 1.90美元的极端贫困状态, 哈拉以南非洲地区。

报道称,约有3000多

名阿富汗人聚集在领事馆

倍。2017年,生活在极端贫 困状态下的成人和儿童比 此外,儿童脱贫的速度也低 报告显示,在脆弱和 于成人。2013年到2017年 受战乱影响地区,超过间,全球贫困儿童总数有所 下降,但降幅小,地区分布 春天在 149 个国家对 2017 困家庭。全球超过 70%的 不均衡。报告说,在新冠疫 势难以维持。

签证所需的材料。期间,由 控制,导致踩踏事件发生。

中,有11名为女性。另有 10 余名伤者,其中有几名 老年人。

于人们开始争抢,场面失去 据报道,15名遇难者

目前,巴基斯坦领事 馆尚未对此事作出回应。

中,一人已经住院,另外 美国一养老院全体住户感染新冠 51人正在养老院内接受治 疗。报道称,患者们已被 隔离在自己的房间内,以 据报道,该养老院位 防止病毒进一步传播。此 据哥伦比亚广播公司(CBS) 于诺顿县,这里是美国两 外,该养老院的部分工作 报道,近期,美堪萨斯州一 周以来新冠确诊病例增加 人员也感染了新冠病毒。

CBS 称,诺顿县在上周 也曾暴发聚集性疫情,一 所当地监狱在两周内出现 了 100 多起病例。目前, 堪萨斯州已有 72968 例确 在其余52名感染者 诊病例,死亡病例872例。



MILTON PASTILES 糖果

幾十年來,家喻户曉 清爽喉嚨和口腔的糖果

P.T. HENSON FARMA P.T. HENSON FARMA

MILTON PASTILES CANDY Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

HENSON FARMA

Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

均感染了新冠病毒,其中 日,该养老院全部62位居 10 名患者已经死亡。此 民新冠检测呈阳性,其中 外,还有部分工作人员也 已有10人死亡。

阿富汗东部城市发生踩踏事故

造成至少15人死亡

基斯坦驻阿富汗领事馆附 外的空地上,等待领取申请

已致10人死亡

家养老院暴发新冠疫情。比例最大的地区之一。当

截至19日,全部62名住户 地卫生部门称,截至19

据路透社报道,阿富汗东 少15人死亡。

中新网10月21日电 近发生踩踏事件,造成至

中新网10月21日电 综合日媒报道,20日,日 本新增新冠确诊病例 483 例,累计确诊达94015例; 新增死亡病例3例,累计 死亡为1680例。在该国首 都东京,一所大学附属医

院的集体感染仍在持续 据报道,当天的新增 确诊病例中,东京都最 多,为139例。此外,大 阪府和神奈川县分别以 65 例和 47 例,排在二、三

练马区的顺天堂大学医学 部附属练马医院的集体感



染,仍在持续。据介绍,9 月28日,这家医院的7名 医生被确诊感染,随后,该 院进行了大范围核酸检 增至69例。 测,发现包括患者在内,该 人确诊。

10月20日,这家医院 预约的门诊病人。

又新增了11例新冠确诊 病例,使得该院自出现集 体感染以来,累计确诊已

目前,这家医院已经 报道称,位于东京都 院同一栋住院楼内共有58 暂停了部分业务,包括暂 不接收新人院患者和未经